



高度 深度 温度

星期六 2024年10月
农历甲辰年九月初十

12



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

聚力改革创新 奋力跨越争先

坚定不移推进中国式现代化如东新实践

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版:www.rdb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 9364 期

县领导带队走访慰问百岁老人

金秋敬桑榆



陈慧宇慰问掘港街道虹桥新村百岁老人周振英。全媒体记者 王洪 摄

温情暖重阳



陈雷慰问掘港街道港南社区百岁老人阙仲美。全媒体记者 朱南州 摄

和美好的祝愿。

走进阙仲美老人的家中,温馨和谐的氛围扑面而来。老人虽已101岁高龄,但精神矍铄,笑容满面,家中被收拾得井井有条。陈雷紧握老人的手:“老人家,您身体还好吧?重阳节到了,我们来看看您,祝您节日快乐,健康长寿!”

阙仲美老人一直和75岁的小女儿秦小定夫妇一起生活,陈雷与秦小定亲切交谈,详细了解了老人的生活习惯和日常起居。看到老人家庭氛围和睦,其乐融融,陈雷夸赞道:“家有一老,如有一宝,家和万事兴,老人的健康长寿离不开家庭和睦,子女孝顺。”得知老人除了耳背和十几年的骨质增生外,没有其他疾病,且心态乐观,虽然前几年因摔跤,体内装有钢板,但是目前能在家中自主走动,陈雷感慨地说:“老人健康长寿是家庭之福,社会之福。我们要传承和发扬中华民族‘尊老、敬老、爱老’的传统美德,让每一位老人都能感受到温暖和关怀。”

陈雷叮嘱相关部门要更加完善养老服务措施,确保老年人的生活质量和幸福感。街道和社区也要加强与老年人的联系,及时了解他们的需求和困难,为他们提供更加贴

心的服务。要在全社会积极营造“尊老、敬老、爱老”的氛围,让老人安享晚年。

陈雷还为阙仲美老人送上了鲜花、慰问品和一副由12位名家书写的寿字制作成的挂历,并和她约定明年再来看她。

9日,县人大常委会主任蒋树建到掘港街道兴发路慰问百岁老人陈昆和,老人今年100周岁,是三元社区老党员,身体硬朗,精神矍铄,生活基本能自理,平时还能积极参加社区党员活动,目前由小儿子照料生活起居。蒋树建亲切询问了老人的身体情况、工作经历、家庭生活等,并送上了鲜花、慰问品和慰问金,祝愿老人健康长寿、阖家幸福。他说,高龄老人是社会的宝贵财富,家人和社区、街道工作人员要时刻关注老人们的身体、生活情况,给予更多的关爱,让老人们安享晚年。

9日上午,县政协副主席徐东俊带队前往城中街道六总村慰问百岁老人尹建娥。尹建娥今年103周岁,现居住在女儿黄春兰家。黄春兰一家人为人朴实,丈夫宋学兵是位党员,思想先进。徐东俊为老人送上鲜花、慰问金和慰问品,并详细询问老人身体情况。他说,百岁老人是社会的宝贵

财富,要大力弘扬尊老爱幼的传统美德,用心用情做好老龄工作,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

10日上午,县委副书记许金标一行人来到掘港街道宾东村百岁老人夏春兰家中,为老人送上鲜花、慰问金和慰问品,并与老人及其家属亲切交谈,仔细询问老人的身体状况和生活情况。叮嘱家属要悉心照顾好老人的生活,让老人安享幸福晚年。许金标指出,要在全社会进一步弘扬尊老敬老的传统美德,营造尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围,让每一位老人都能过上幸福、安康的晚年生活。

10日上午,县委副书记、县长姜红波一行来到城中街道丁杨村,看望慰问百岁老人曹秀英。老人今年101周岁,丧偶多年,和儿子儿媳居住。姜红波仔细询问老人的日常生活、身体状况,得知老人虽然年岁已大,思维仍然清晰,身体健康,他十分高兴,嘱咐家属悉心照料老人生活起居,让老人开心生活、乐享晚年。姜红波还送上鲜花、礼品和慰问金,祝福老人健康长寿。他叮嘱相关部门要不折不扣落实好有关政策待遇,持续优化养老服务,让老人们感受到幸福感和获得感。

江苏刚正科技在关键领域补短板、锻长板,推动产品创新、技术创新、设备创新——

厚积“薄”发 深耕“智”造

□ 全媒体记者 孟再越 高玉霞 赵烨佳

聚焦实体经济

从当初一间平平无奇的小工厂,成长为如今彩钢板行业的“领跑者”,刚正科技的崛起之路略显“另类”。从2004年迈进彩钢板这个领域开始,刚正科技只专注做一件事——秉承“创新赢取市场,品质铸就品牌”理念,致力于涂镀板材的研发、生产,一步一个脚印,做精做强企业。“如果企业技术不强,没有领先于市场的新产品,哪怕产品价格再便宜,客户也很难有勇气把订单交给你。”为此,刘允华一直思考创新路径,做最好的产品,为用户创造价值。

企业发展的道路,也是技术创新之路。为了让彩钢板在风吹雨淋中保持30年不变色、不腐蚀,刘允华亲自

带队研发镀镁铝锌智能化生产线,他几乎每天泡在实验室和生产一线,与技术人员、工人师傅一起分析、研究寻找突破口。有时他一个人待在一线和实验室熬到凌晨,屡战屡败、屡败屡战,不断优化工艺,攻克配方难题。经过3年攻关,在全球首创镀镁铝锌新技术获得成功,该技术填补了国内外强耐腐镀层领域的空白,获得国家发明专利,震惊国内外同行行业。

“彩钢板第一代技术镀锌,波兰人发明;第二代技术镀铝锌,日本人发明;第三代技术镀镁铝锌,中国人发明,我们刚正科技发明。”刘允华自豪地说,“我们研发的镀镁铝锌产品的独特耐腐性能是同镀层产品的20倍,使用当今世界上最先进的环保技术。”这一核心技术的突破,也为刚正科技迎来新的商机。国内外客户纷纷慕名而来,产品以其优异的性能广泛应用于机场、电力、畜牧业等领域的重点项目,远销60多个国家和地区,销往欧美和泰国零关税。

核心产品的问世拓宽了市场,让

刚正科技吃到一波发展红利,但企业创新的脚步并没有因此停歇。如今,公司在满负荷生产的情况下,依然将其中一条生产线停下来升级改造。刘允华直言:“生产再忙,绿色智能改造也势在必行,改造后的生产线将发挥更大的作用。”镀镁铝锌智能化生产线上,开卷到收卷几十道工艺一气呵成,自动化、智能化全程控制……刚正科技在绿色低碳、智改数转等方面不断“加码”,率先引进了世界先进的智能化生产设备和技术以及生产制造执行系统,全面实现企业的精细化、精准化、信息化、智能化管理与控制,各条产线用电量下降20%、用工量下降50%,市场竞争力显著提升。

跑得快,才能分到更大蛋糕;创新足,才能走得更稳更远。下一步,刚正科技将继续深耕涂镀领域,新增高端产品生产线。同时,加快“智改数转”步伐,继续加大技术创新投入,不断提升产线智能化水平,增强企业核心竞争力,力争3至5年内全力打造企业“黑灯工厂”,闪耀“智造”之光。

三元社区“三河六岸便民停车”协商议事活动举办

本报讯 (全媒体记者 杨丹吴文军) 近日,县政协城中街道工委联合县三河六岸政协委员工作室、县政协文艺工委开展三元社区“三河六岸便民停车”协商议事暨三河六岸政协委员工作室“一线‘话’同心”调研活动。

围绕“三河六岸周边便民停车”话题,与会人员听取了议题背景、商前调研等情况说明。活动中,居民代表、党员代表、部分政协委员对三河六岸周边停车场使用的居民范围、收费标准等方面充分协商,提出了建设性建议和意见。县文明办、县公安局、城管局、三河六岸运营管理方和如意停公司等相关管理部门负责人,对政协委员和各界代表提出的问题和建议



值班编委 朱晓进 责任编辑 王玲玲 版式设计 朱钰

抓作风 优环境

抢机遇 开新局